



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

## **Возбуждено уголовное дело в отношении воронежца, причинившего телесные повреждения 16-летнему знакомому**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя Воронежа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По предварительным данным, 01 января 2017 года около дома по ул. Летняя г. Воронежа между двумя знакомыми возник конфликт, в ходе которого 29-летний мужчина нанес не менее двух ударов ножом в область живота 16-летнему парню. Очевидцы произошедшего вызвали медицинских работников, и потерпевший был доставлен в больницу, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь. Подозреваемый с места происшествия скрылся.

Согласно предварительным данным судебно-медицинской экспертизы, выявленные у несовершеннолетнего телесные повреждения, квалифицируются в совокупности как причинившие тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека, создающий угрозу для жизни.

Мужчина был задержан следователями СК по подозрению в совершении данного преступления, дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. При предъявлении обвинения он также признал вину. Мужчина ранее судим за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. В отношении обвиняемого судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи СК совместно с полицейскими установили очевидцев данного преступления, которые были допрошены в качестве свидетелей. По уголовному делу назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал и.о. руководителя следственного отдела по Железнодорожному району г. Воронежа регионального следственного управления Роман Гречушев.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1093617>